

- 3 ФЕВ 1942

Юбилейная декада ТЮЗа

Один из любимых театров ленинградцев — ТЮЗ, удостоенный ордена Ленина и премии Ленинского комсомола, готовится отпраздновать свой пятидесятый день рождения. Этой дате будет посвящена юбилейная декада.

Она откроется 14 февраля. В этот день пройдет «Праздник детства». Юные таланты города будут приветствовать артистов. Состоится подведение итогов конкурса на лучший рисунок, поделку, сочинение, посвященные ТЮЗу. Победители получат призы.

Гостями труппы будут в дни декады трудящиеся Кировского завода и объединения «Большевикна», педагоги ленинградских школ. 19 февраля в театр пригласят родителей. Здесь они смогут проконсультироваться с опытными специалистами по различным вопросам воспитания. В тот же день и 24 февраля состоятся творческие отчеты труппы в Большом концертном зале «Октябрьский».

Во время декады пройдут дни ТЮЗа в школах города. В Ленинграде состоится встреча заведующих педагогическими и литературными частями детских театров страны, пройдет симпозиум «Классика на сцене детского театра». В нем примут участие слушатели Всесоюзной лаборатории режиссе-

ров детских театров и гости из десяти стран. Будут показаны лучшие спектакли театра.

В юбилейные дни на Фонтанке, 90, откроется учебно-репетиционная база тюзовской студии с залом, насчитывающим почти 400 мест.

О проведении юбилейной декады главный режиссер ТЮЗа, заслуженный деятель искусств РСФСР З. Корогодский рассказал вчера журналистам на пресс-конференции, состоявшейся в Главном управлении культуры Исполкома Ленсовета.